
Manual paso a paso: de Woxter Zielo Tab 100 Pantalla táctil

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Destornillador BK-
315 15 en 1 para 
Móviles y Tablets

5,48 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Pistola decapadora, 
soldador de aire 

caliente para 
reparaciones

15,59 €

Herramienta plástica 
de apertura para 

dispositivos 
electrónicos

1,48 €

Púa especial SAT de 
0.75mm de PVC de 

alta fricción

1,12 €

Paso 1 - Woxter Zielo Tab 100

Características Woxter Zielo Tab 100
 
Pantalla IPS 10.1 pulgadas HD
Procesador cuatro núcleos a 1.2GHz
1GB RAM
8GB almacenamiento interno + ranura para microSD
Cámara trasera 2MP / Frontal Webcam
WiFi, 3G, GPS, Bluetooth 4.0
Soporte DualSIM
Android 4.2.2 Jelly Bean
245.8×175.1×10.1 mm
585 gramos

Antes de comenzar asegúrese que la tablet está apagada.

WWW.NADIEMELLAMAGALLINA.COM 1 de 8

http://www.nadiemellamagallina.com
https://www.impextrom.com
https://impextrom.com/es/destornillador-bk-315-15-en-1-para-moviles-y-tablets-p999982505
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-profesional-de-apertura-para-moviles-p999974010
https://impextrom.com/es/pistola-decapadora-soldador-aire-caliente-reparaciones-p999979901
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-apertura-dispositivos-electronicos-p111115314
https://impextrom.com/es/pua-especial-sat-de-0-75mm-de-pvc-de-alta-friccion-p999982635


Paso 2 - Apertura

Retire la tapa de plástico que cubre los lectores de tarjetas en la parte superior.

 

Retire los 3 tornillos Phillips que sujetan la tapa trasera.
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Paso 3 - Tapa trasera

Desensamble la tapa trasera por todo el contorno con la herramienta de apertura.
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Paso 4

Al separar la tapa trasera es posible que los altavoces salgan adheridos a ella; si es el caso, despéguelos para separar la tapa.

Paso 5

Desconecte el cable flex de la placa base, accionando la pestaña del conector y tirando suavemente.
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Paso 6 - Pantalla táctil

Despegaremos la pantalla táctil, por la parte delantera. Ésta va pegada con adhesivo por todo el contorno. Aplicaremos calor para 
ablandar el pegamento.

Puede utilizar el Hot Glass, nuesta manta calórica apta para microondas, para aplicar calor directamente a la pantalla. (Lea las 
instrucciones).

Como alternativa, le sugerimos la pistola de aire caliente. 
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Paso 7

Encienda la pistola de aire a mínima potencia y, aplicando ráfagas cortas de aire, caliente el contorno de la pantalla.

Paso 8

Introduzca la púa por detrás del cristal y recorra todo el contorno, evitando el flex de datos para no cortarlo.

De este modo despegaremos el adhesivo que une la pantalla.
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Paso 9

Finalmente, separe el lateral donde está situado el flex.
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